
ATA DA REUNIÃQ DG CGNSELHG MUI\åìíC1PAE.. Tüäšâïvìü

DATA 26 de março de 2023
Horario: 18h
Looai Auditorio do CRAS Santa Leopoidina-ES

'i ÂPRESENQAS:

1.1; REPRESENïANTES D@ QGMTUR, REPRESENTÁNTES B0
PODER PUBLECC), REPPREÃÚENTSNTES DA SQQEDAEÍDE
CEVIL E REPREENTANTES DA IGREJA GATÓEJCA QA SEDE,
CONFORME LESTA DE PRESENQZAS DE`v'ãi3AMEN`í'E
ASSINADAS, ANEXA A ESTA ATA.

ASSUNTOS EM PAUTÄ
Posse dos membros eãeitos dia t4¡03/2024;
Proposta de cronograma de Reuniöes (itirierantešg
Denomiriação da Festa dos Padroeiros e das Raizes;
Evento da lgreja Catoãica - Ordenaçao de padre (St de agostoì;
Apresentaçäo dos resuttaclos da oaute de rešvšndioaçoes;
Aoreciação do Påano de Trabalho.
Cašendario de eventos 2024.

PRCJVIDÉNCMS E EL§BERA€;ÓE§:
2.1. O Presidente do CONTUR Darcš Surio, šrìioiou e reoriião oonvšdartdo
os membros eieitos dia 'E4/O3/2024, que não oompareceram a Reunšão de
posse, a ser empossados, assinando o termo de posse
2.2. Em seguida apresentou a proposta de reunião oorijonìa entre os
Conselhos de turismo e de Cultura, duando os assuntos torem oomuns a
todos com relaçäo as açoes reìacionadas ao desenvošvimer-rão
atividade turística. A sugestao toâ eoeita por unanimidade tendo sšdo
ressaitado a importancia de tortaiecšmento dos Conseihos.
2.3. Apresentado a proposta do ceiendáršo das reuniöes que após
discussäo ficou aprovada que sera mensai, às terças teires es 'š7 ïrioresï
a ser convocada peto Presidente.
2.4. Denominação da Festa dos Padroešro e das Raízes, apos discossão
e pronunciamento da ìgreja, que o evento nao tem caraoterístãcas
religiosas, foi aprovado por uoanimidede, requerer a Administraçâo
Municipai a aiteraçào da denomirraçäo que passa a se ohamar Festa das
Raizes.
2.5. O Presidente expãicou aos presentes, o motivo do com/i=¿e dos
membros da Paroquia do Divino Esgošrito Santo, para exoiaraar sobre o
Evento que acontecera dia 31 de agosto, “Grdenaçào de Padres” e a
expectativa de púbišoos, para que os Empreeridimerztos Turšstšcos
possam se organizar para melhor receber esse oúbiioo.
O Padre Laurenoius re-Iatou todas as šnformaçöes., irrciusive acrescentou
que já se reuniu com a Secretaria š\/Eonšcipai de e `ïa:rìsmo, para

kede ;



não haver prograrnaçäo durante o dia no sábado do evento, due coincide
com a programaçäo da lgreja.
2.6. Apresentado o Plano de Trabašno simpiificado, som as proximas
açöes, e informado que toi soìicitado ao Sebrae uma oonsuttoria para
corrfecçao dos Planos dos conseihos, tendo sido aprovado.
2.7. Quanto ao Calendario de Eventos toi apresentado a data definida do
próximo evento, Festa das Raizes, acrescentando due esta aberta a
sugestöes.
2.8. Apresentaçäo da pauta de reivindicaçoes. Nessa reoniao dm dos
assuntos apresentado e reiterado a Administraçao Pelrbìioa, foš com
relação ao transito em geral, bem como o ouestionamento de “corno fazer
cumprir as sinalizaçöes”.
O Presidente passou a palavra para o Representante da Adrninistraçao
Publica Sr.Wagner Ponciano, que apresentou resumo da ata da reuniåo
realizada peto GGIM, em agosto de 2023, onde varios assontos torarn
discutidos com relação ao problema do tránsito na Sede.
Acrescentou também que: Houve om oguestšonamento ¿onto a Poiicta
Militar para padronizar as açöes, uma vez que as eoošpes de Poiiciais de
plantão agem de forma aleatoria, uns rnuttam outros nao, o due dešxa os
moradores confusos; Que na ocasião foi solicitado ao Secretario
Municipal de Obras, a pintura de sinaiizaçao riorizontaš no trecho entre o
Siccob até o 1914, porém não nouve execuçao; Jefferson Rodrigues se
pronunciou de que não adianta fazer a sinaiização nesse momento
considerando que o asfalto sera todo reoapeado, apos a iviunicipaiizaçaog
Wagner Ponciano se pro-nuncioo a respeito do tratego de vešoulos
pesados “carretas bitrem” vindo da Região atta.
Após várias discussöes, o vereador Jeíterson propos aos Consešhos
enviar solicitação diretamente ao Detran, para um estudo atuaiëzado de
viabilidade do tránsito e de sinaiização. O Presidente Daroy šrttormoo que
os Conselhos podem fazer essa solicitação ao Poder Executive para due
o mesmo repasse ao Detran, respeitando as 'iunçöes de casa Órgao.
Após varios questionamentos e pronunciarnentos com reiação ao
tránsito do Centro, o Presidente Darcš Surlo, agradeceo a presença e deu
por encerrada a reuniao.

4. ENCERRAMENTO: As 21 ;ooi¬t

ATA LAVRADÂ POR MEM, BANIEL DA SHQVA LAUVERS - ÓFÍCEAL
ADMINISTRATIVO DA SECRETARIA WìUNšC§PÄL DE CULTURA E `É“URšSM©g
Ã DlSPOSlçAO DG CONSELHO NESTA REUNEÃQ /,
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REUNIAO ÚRWAREÄ
26 de março de 2624 às 18%@ - Auditorio do CRAS
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